



УКРАЇНА  
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

від 28 січня 2014 р.

м. Тисмениця

№ 44

**Про стан виконання рішення колегії районної державної адміністрації від 15.08.2013 року “Про виконання п.4 рішення Ради регіонів від 20 червня 2013 року щодо стану взаємодії районної державної адміністрації з Тисменицьким РВ УМВС України в Івано-Франківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян”**

На виконання п. 4 рішення Ради регіонів від 20 червня 2013 року проаналізовано стан взаємодії районної державної адміністрації з Тисменицьким РВ УМВС України в Івано – Франківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян. Проведена робота дала певні позитивні результати та дозволила зберегти контроль за криміногенною ситуацією в районі.

Працівниками Тисменицького РВ УМВС України в області вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на профілактику вчинення злочинів і правопорушень, забезпечення охорони громадського порядку, безпеки громадян та підняття іміджу дільничних інспекторів міліції серед населення, в тому числі відповідно до вимог нової редакції Кримінально-процесуального кодексу України.

Службою дільничних інспекторів міліції з початку року виявлено та розкрито 76 злочинів загальнокримінальної спрямованості.

Для стабілізації оперативної обстановки дільничними інспекторами міліції проводяться оперативно-профілактичні відпрацювання населених пунктів району, дачних масивів, розважальних закладів. Протягом 2013 року за матеріалами різних правопорушень, які розглядалися працівниками дільничних інспекторів міліції, притягнуто до адміністративної відповідальності 934 особи.

З початку року патрульною службою Тисменицького РВ УМВС розкрито 9 кримінальних правопорушень, що на рівні минулого року. Виявлено та задокументовано 284 адміністративних правопорушення, (2013 рік – 259).

На особливому контролі перебуває стан притягнення до відповідальності батьків, які неналежно виконують свої обов'язки щодо виховання дітей. Працівниками кримінальної міліції у справах дітей до адміністративної відповідальності притягнуто 32 батьків (ст.184 КУпАП), за аналогічний період минулого року (36), виявлено 9 фактів продажу неповнолітнім спиртних напоїв та тютюнових виробів. Не виявлено жодного факту доведення неповнолітніх до стану сп'яніння.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 23 січня 2014 року.

Зважаючи на викладене вище:

1. Тисменицькому РВ УМВС України в Івано-Франківській області (А.Воробчак) здійснити заходи щодо:

- оперативного реагування на заяви та повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень, вжиття адекватних заходів реагування, передбачених чинним законодавством;
- профілактики правопорушень та усунення причин і умов, що сприяли їх учиненню, перевірки режиму роботи розважальних закладів, закладів торгівлі;

2. Головам виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад:

- розглянути на засіданнях виконкомів міської, селищних та сільських рад питання щодо стану забезпечення охорони громадського порядку в населених пунктах району;
- вжити заходів щодо забезпечення дільничних інспекторів міліції службовими приміщеннями, засобами зв'язку та оргтехнікою, виділення необхідних коштів на придбання і встановлення камер відеоспостереження у найбільш людних місцях й на перехрестях вулиць населених пунктів, з метою відслідковування ситуації;
- проводити роботу з інформування населення про виконання заходів із забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян в районі.

3. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (С.Круліковський), службі у справах дітей (О.Моздир), відділу освіти (С.Шарабуряк), відділу культури районної державної адміністрації (О.Стефінко) проводити роз'яснення серед працівників загальноосвітніх шкіл, установ культури щодо роботи, спрямованої на реалізацію та захист прав та свобод дітей, удосконалення морального виховання дітей та підлітків, підвищення їх правосвідомості, направлене на профілактику бездоглядності та безпритульності в дитячому середовищі, залучення до спорту дітей та підлітків, які перебувають на профілактичному обліку, та дітей з неблагополучних сімей.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Олега Мельника.

**Заступник голови  
районної державної адміністрації**

**Володимир Заник**